

男女运动员比例趋衡 不增添场馆建设负担

——李玲蔚解读2022年北京冬奥会新增7小项

新华社记者 高鹏 姬烨

国际奥委会当地时间18日正式确定了2022年北京冬奥会的项目设置。与2018年平昌冬奥会相比,四年后的北京冬奥会将新增女子单人雪车、短道速滑混合团体接力、自由式滑雪空中技巧混合团体等7个小项的比赛,金牌项目总数达到109个。

国际奥委会决定增设这7个小项比赛的考量何在?新增比赛项目,对东道主的筹办工作有何影响?国际奥委会项目委员会委员李玲蔚19日接受新华社记者专访,一做出解答。

主管冬季运动项目的国际单项体育组织共有7个,包括国际滑冰联合会、国际滑雪联合会、国际冰球联合会等。据李玲蔚透露,此前这7个单项体育组织都向国际奥委会提出了在2022年冬奥会上增设比赛项目的请求,且希望增设的小项多达26个。国际奥委会项目委员会及国际奥委会执委会经研究后决定,从中挑选出女子单人雪车、短道速滑混合团体接力、跳台滑雪混合团体、自由式滑雪大跳台(男、女)、自由式滑雪空中技巧混合团体和单板滑雪障碍追逐混合团体,作为2022年冬奥会新增比赛项目。

李玲蔚表示,国际奥委会选择这7个项目,主要基于四方面考虑。一是新增这7个比赛项目不会与2022年冬奥会既定场馆整体规划发生冲突,不用额外增加竞赛场地;二是电视转播商有增加冬奥会电视转播节目内容的需求;三是这些项目都是近年来比较受年轻人喜爱的项目;四是有助于进一步提升冬奥会参赛运动员中女性所占比例。

国际奥委会此次确定增设的7个比赛项目中,2个为女子项目,4个为混合团体项目,仅有1个为男子项目。李玲蔚说,依照这样的项目设置,国际奥委会计算得出,北京冬奥会参赛运动员中女性比例将达到45.44%,超过平昌冬奥会的41%。北京冬奥会因此将成为冬奥会历史上女性运动员比例最高和女子比赛项目最多的一届。

尽管比赛项目多了7个,但李玲蔚表示,这并不会给东道主增添新的场馆建设负担。因为自由式滑雪大跳台(男、女)虽然算是真正意义上的全新项目,但它可以与单板滑雪大跳台共用一块场地,即位于首钢园区的滑雪大跳台,而其他5个新增小项则属于冬奥会“老成员”项目家族,也不需要新建场地。

(新华社北京7月19日电)

极致中国风 张艺谋电影《影》 定档9月30日

7月18日,由张艺谋执导,邓超、孙俪、郑恺、王千源、胡军、王景春、关晓彤、吴磊主演的电影《影》,正式宣布定档9月30日,并同时公布了最新的9款角色海报。作为首部打入国庆战局的大制作电影,该片讲述了一个从八岁就被秘密囚禁的小人物,不甘心被当成傀儡替身,历经磨难,努力寻回自由的人性故事。

以往张艺谋的电影在色彩上都极尽华丽张扬,服装也偏爱大红大绿等亮色,然而从片方发布的《影》预告片 and 全阵容角色海报中,可以看出影像却接近黑白风格,与之前的浓烈色彩大相径庭。在片中担任服装设计的陈敏正也坦言,“我们也是第一次尝试这种画风,因为整个服饰的晕染方式,包括中国画风黑白灰的调性,是之前华语电影中从来没出现过,无章可循。”

《影》里的服装造型在设计上以汉服为基础,领型是汉代最简单的交领上衣,不去做任何领型的改编和时尚元素的注入,都是典型的汉服风,但是整个面料的晕染,国画泼墨的大小、位置,这是有设计的。片中有许多场景是在风中雨里,在材质的选择上,见风能飘逸起来,但见雨又不能塌。服装都要单独去做制版印刷,每个人的衣服都有不同韵律的一些泼墨,像国画一样,有特别不具象的那种花型、文图。(滕朝)

电影《黄金兄弟》 定档9月21日

7月18日,郑伊健、陈小春、谢天华、钱嘉乐、林晓峰五兄弟在内地集结,出现在山西大同第四届成龙国际电影周开幕式。开幕式上五兄弟除献唱一首新歌《一起来,一起走》外,还宣布最新影片《黄金兄弟》定档9月21日。

伴随成龙国际动作电影周开幕式,片方随之发布了定档海报,海报中五兄弟全副武装气势十足,身后背景火光冲天,好似刚刚发生一场爆炸,危机四伏,五兄弟更是表情凝重,眼神凛冽,给人一种大战在即之感。

对于为什么会投资这部电影,成龙表示,“20年来,这五个人的兄弟情不管是戏里戏外感情都依然这么好,是非常难得的,也是这个社会目前非常需要的正能量。”(杨静)



影片《黄金兄弟》海报。

下笔签约可能是库尔图瓦 皇马今夏彻底放弃内马尔

在C罗离开之后,皇马会买谁来接班是球迷十分关心的问题,不过据《马卡报》的最新消息称,这些球迷可能暂时要失望了,因为皇马已经放弃在今夏签下内马尔等人,他们的下一笔签约,很有可能是一名门将,也就是库尔图瓦。

对皇马来说,他们今年夏天唯一感兴趣的签约就是内马尔,但是皇马心里也非常清楚,想在今年夏天签下内马尔,已经是不可能的事情,巴黎绝对不会在签下内马尔1年之后就放走他。在此之前,皇马已经连下两次发表声明,辟谣不会买内马尔。皇马已经彻底放弃在今夏签下内马尔,他们目前的计划是,等到明年夏天再寻找机会签下他。

尽管皇马也对阿扎尔、凯恩和莱万等人非常感兴趣,这些人都十分受欢迎,但是皇马并不会为了他们掏1.5亿甚至2亿欧元的转会费。阿扎尔是继内马尔之后,皇马另一个非常感兴趣的球员,阿扎尔也在世界杯之后主动示好皇马。皇马想要阿扎尔,但是不会为了他付出任何代价。而且在洛佩特吉上任之后,皇马对前锋的需求可能也会有所不同。

而皇马的下一笔签约,可以基本确定就是库尔图瓦,库尔图瓦同切尔西的合同将在明年6月到,而他已明确表示,他并不打算续约,而是想要离开。



皇马将签下库尔图瓦。

此外对于皇马来说,库尔图瓦也是一个十分不错的选择,纳瓦斯已经31岁,而库尔图瓦只有26岁,还是一个十分年轻的门将。更何况,库尔图瓦在世界杯上的表现十分出色,即使纳瓦斯不离开,洛佩特吉也不会轻易将世界杯最佳门将放在替补席上。(新体)

恒大4:0完胜贵州 重回争冠模式

81天首胜

历经了近两个月的间歇期,中超重燃战火。重装升级的恒大面对副班长贵州,兵不血刃地4:0完胜,也打破了此前6场不胜的怪圈,斩获了球队81天的首场胜利。

本场之前,7星恒大距离上次

品尝胜利的滋味已经过去接近三个月了,整整81天,卡纳瓦罗的球队与胜利无缘。

4月28日在中超,凭借着于汉超的压哨1:0绝杀苏宁之后,恒大此后三线作战6场不胜。两项杯赛

也相继出局:足协杯被贵州淘汰、亚冠两回合因客场进球劣势被权健淘汰。联赛3战1平2负,被上港鲁能的第一集团甩开。可谓不折不扣陷入泥潭。

本场与贵州的再次交手,恒大

坐拥主场之利,在新王塔利斯卡的带领下,也报了足协杯被淘汰的仇。

下轮将与上港进行天王山对决。(本心)

三亚日报社招聘启事

二、招聘岗位

(一)新闻编辑2名。具有良好的逻辑思维能力、沟通能力和团队合作精神,有较强的文字功底和新闻把关能力,抗压能力强,可长期值夜班。

(二)新媒体活动运营总监1名。有线上线下活动策划、运营工作经验;能吃苦、执行力强;具有较强的文案写作能力,有丰富的策划案例;对于热点事件具有敏锐的洞察力,熟悉各种运营手段;表达能力良好,擅长沟通合作,具有合作精神。

(三)校对员2名。有较强的文字功底和新闻把关能力,抗压能力强,可长期值夜班。

(四)文员1名。有良好的文字功底,熟悉各类公文写作,尤其是新闻业务归纳总结和战略规划材料撰写,熟练使用office办公软件。

三、报名方式

应聘者请将简历表、身份证、学历证书、近照(电子版)、新闻代表作品、获奖证书等相关证明发送至电子邮箱:59249257@qq.com,邮件主题及文件格式为:姓名+应聘岗位。

报名时间截止为:2018年7月26日
报名咨询热线:0898-31886999

四、有关待遇

应聘者一经录用,将按照国家政策法规签订劳动合同,并根据个人素质和能力提供在同行业间富有竞争力的薪酬、社会保险、福利待遇及全国各地业务学习培训的机会和广阔的发展空间。

三亚日报社
2018年7月20日

关于“大东海大酒店改造”项目局部设计变更的批前公示

三亚大东海大酒店有限公司提出为优化酒店的使用功能,便于酒店的集中管理,申请在不突破原规划指标的前提下,对位于市吉阳区榆亚路南侧的“大东海大酒店改造”项目地下室及内部功能进行局部设计变更。根据住房和城乡建设部《关于城乡规划公示的规定》有关规定,现对项目设计变更进行公示,征求有关利害关系人意见,公示时间为7个工作日(2018年7月20日---30日)。详情请登录三亚城市规划信息网http://ghj.sanya.gov.cn查询。如有意见,请于公示结束前反馈。

三亚市规划委员会
2018年7月20日

关于“崖州新城项目B01地块”应用太阳能热水系统补偿建筑面积的批前公示

根据《海南省民用建筑应用太阳能热水系统补偿建筑面积管理暂行办法》相关规定,现对位于崖州区水南大道(225国道)西侧的“崖州新城项目B01地块”应用太阳能热水系统补偿建筑面积方案进行批前公示,详情请登录三亚城市规划信息网http://ghj.sanya.gov.cn查询。

三亚市规划委员会
2018年7月19日

三亚日报

广告咨询、投诉热线
0898-31886996



商讯众享,便民利民 (每周一至五刊登)

- 遗失声明 260元/条 (超过25个字按字数收费, 6元/字, 标题加收100元)
- 商业类广告位, 每格1.5x6cm, 首周500元, 续周300元。套红加收10%, 彩色加收15%

联系电话: 18689780030

地址: 三亚市迎宾路145号天际大厦四楼

本栏目信息由大众提供 请需者谨慎选择

遗失声明

★ 广东碧桂园物业服务股份有限公司三亚分公司遗失通用机打发票1张, 发票代码: 246001560413, 发票号码: 02802254, 现声明作废。

★ 三亚墨缘书法教育中心遗失银行开户许可证, 核准号: J6420004667001, 账号: 46050100514400000796, 现声明作废。

★ 三亚亿文化文化传媒有限公司遗失营业执照正本, 统一社会信用代码: 91460200MA5T3C8N0Q, 现声明作废。

★ 三亚美思佳服装商城遗失营业执照正、副本, 注册号: 460202600182233, 现声明作废。

★ 中国工商银行股份有限公司三亚分行遗失中国工商银行股份有限公司三亚分行外币代理兑换专用章(11)、中国工商银行股份有限公司三亚分行外币代理兑换专用章(15)各一枚, 现声明作废。

★ 三亚荔枝沟潮海餐厅遗失营业执照正、副本, 注册号: 460202600110115, 现声明作废。

★ 三亚荔枝沟潮海餐厅第三分店遗失营业执照正、副本, 注册号: 460202600166436, 现声明作废。

★ 三亚荔枝沟潮海餐厅遗失税务登记证正、副本, 识别号: 440582198703261534, 现声明作废。